



В Оренбургской области проводится проверка по сообщениям СМИ о нарушении прав малолетнего ребенка



19 мая 2016 года на одном из федеральных каналов участниками программы озвучены факты нарушения прав 5-летнего ребенка со стороны его мамы и отца. По данным СМИ, ребенку отчим прижёл о печь кисть правой руки, причинив телесные повреждения, которые привели к инфицированному ожогу кисти руки и нарушению функционирования кисти. В программе озвучены сведения о том, что отчим неоднократно избивал мальчика палкой по голове и по спине. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По имеющимся данным, многодетная семья проживает в селе Затонном Илекского района. Оценка действиям отца и мамы ребенка дана органами внутренних дел. В настоящее время в суде рассматриваются уголовные дела по ст.112 УК РФ и ст.156 УК РФ.

В рамках проверки будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц системы профилактики администрации МО «Илекский район».

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1040521>